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EDITAL DE CONCURSO PUBLICO N°. 001/2011

INSTRUCOES

01 - Material a ser utilizado: caneta esferografica azul ou preta. Os objetos restantes devem ser colocados em
local indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelho celular desligado e devidamente identificado com etiqueta.

02 - Néo é permitido consulta, utiliza¢ao de livros, codigos, dicionarios, apontamentos, apostilas, calculadoras
e etc. Nao ¢ permitido ao candidato ingressar na sala de provas sem a respectiva identificagdo e o devido
recolhimento de telefone celular, bip e outros aparelhos eletronicos.

03 - Durante a prova, o candidato ndo deve levantar-se, comunicar-se com outros candidatos e nem fumar.

04 - A duracgio da prova ¢ de 03 (trés) horas, ja incluindo o tempo destinado a entrega do Caderno de Provas e
a identificagdo — que sera feita no decorrer da prova — e ao preenchimento do Cartdo de Respostas (Gabarito).

05 - Somente em caso de urgéncia pedir ao fiscal para ir ao sanitario, devendo no percurso permanecer
absolutamente calado, podendo antes e depois da entrada sofrer revista através de detector de metais. Ao sair
da sala no término da prova, o candidato ndo podera utilizar o sanitario. Caso ocorra uma emergéncia, o fiscal
devera ser comunicado.

06 - O Caderno de Provas consta de 50 (cinquenta) questdes de multipla escolha. Leia-o atentamente.

07 - As questdes das provas objetivas sdo do tipo miiltipla escolha, com 05 (cinco) opcées (A a E) e uma
unica resposta correta.

08 - Ao receber o material de realizacdo das provas, o candidato devera conferir atentamente se o Caderno de
Provas corresponde ao cargo a que estd concorrendo, observando o nome do cargo na parte superior da
proxima pagina, bem como se os dados constantes no Cartdo de Respostas (Gabarito) que lhe foi fornecido,
estdo corretos. Caso os dados estejam incorretos, ou o material esteja incompleto ou tenha qualquer
imperfei¢do, o candidato devera informar tal ocorréncia ao fiscal.

09 - Os fiscais nao estdo autorizados a emitir opinido e prestar esclarecimentos sobre o conteudo das provas.
Cabe unica e exclusivamente ao candidato interpretar ¢ decidir.

10 - O candidato podera retirar-se do local de provas somente a partir dos 90 (noventa) minutos apds o inicio
de sua realizagdo, contudo ndo podera levar consigo o Caderno de Provas, somente sendo permitida essa
conduta apenas no decurso dos ultimos 30 (trinta) minutos anteriores ao horario previsto para o seu término.

11 - Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala somente poderdo sair juntos. Caso o candidato insista em sair
do local de aplicagdo da prova, devera assinar um termo desistindo do Concurso Publico e, caso se negue,
devera ser lavrado o Termo de Ocorréncia, testemunhado pelos 2 (dois) outros candidatos, pelo fiscal da sala e
pelo coordenador da unidade escolar.

RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas serdo divulgados na Internet, no site
www.consulplan.net, a partir das 16h00min do dia subsequente ao da realizacdo da prova escrita
(segunda-feira).

- Os recursos deverdo ser apresentados, conforme determinado.no item 11 do Edital n°. 001/2011, sendo
observados os seguintes aspectos:

a) O candidato que desejar interpor recursos contra os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas
dlspora de 02 (d01s) dias uteis; a partir do primeiro dia util apos a divulgagdo (terca-feira), em requerimento
\izado no link correlato ao Concurso Piiblie no site www #Onsulplan.net.

atendimento@consulplan.com / www.consulplan.net
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ECONCURSO PUBLICO - PREFEITURA DO MUNICiP1O DE PORTO VELHO/RO
iCARGO: ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO — CONSTRUGAO DE SISTEMAS
. TEXTO: Pai patrio
| Quando a democracia surgiu na Grécia, por volta de 500 a.C., os atenienses fizeram questdo de tracar uma linha
initida entre as esferas publicas e privadas. O poder do estado terminava onde comecava a privacidade do lar. No ambito |
idoméstico, reinava a vontade do patriarca que tinha o poder de determinar os direitos e deveres de seus filhos, mulher e
rescravos. Para os gregos ndo havia atividade mais apaixonante e gloriosa do que participar da condugdo da polis. A
ipoh’tica era a maneira civilizada de decidir os destinos da nag¢ao por meio do dialogo e da persuasdo. O cidaddo revelava
rsua grandeza de espirito ¢ sua importancia para a comunidade no debate de ideias, na defesa de proposi¢des e nas vitorias
ino ambito publico. Um homem que levasse uma vida exclusivamente privada ndo passava de um insignificante animal
rdoméstico, incapaz de participar da elaboragdo das decisdes politicas que afetavam os destinos da nagao. |
Se Aristoteles ressuscitasse no final do século XX, ficaria horrorizado com a interferéncia do Estado na privacidade
do cidaddo. A sociedade moderna sequestrou a intimidade do individuo. E inimaginavel uma atividade ptiblica ou privada
' que ndo seja regulamentada por lei, por estatuto ou por norma. Se o governo nio cria regras, a universidade as inventa ou |
io grémio esportivo as impde. A maioria das organizagOes privadas atua como uma grande estatal, que determina como
'seus membros devem agir, pensar ¢ se comportar. O estado moderno erradicou a fronteira entre o publico e o privado. Os |
iassuntos publicos sdo tratados como questdes privadas, e a privacidade passou a ser encarada como algo de interesse
ipublico. (D’avila, Luiz Felipe. In: Repiiblica) :

501) Todas as afirmativas estdo corretas sobre os objetivos do primeiro paragrafo do texto, EXCETO:
' A) Recuperar informagdes sobre a natureza histérica do assunto tratado.

B) Informar o leitor sobre os aspectos relevantes para o desenvolvimento textual.

C) Apresentar conjunto de dados indispenséaveis para o acompanhamento da discussao.

D) Elaborar um raciocinio analitico pertinente.

E) Relacionar fatos relacionados a compreensao do assunto.

102) Analise as afirmativas.
I. A interferéncia do estado na vida do cidaddo nos remonta a tempos antigos.

I1. Em relagdo ao controle sobre a vida do cidaddo, o papel do estado permanece inalterado.
III. A autonomia do cidaddo em relagdo ao Estado é uma caracteristica da sociedade grega.
IV. Na sociedade moderna a fronteira entre o publico e o privado ndo ¢é respeitada.

Em relacio ao texto, as afirmativas pertinentes sio

AL B) L III O L II, I DLIV E) 1L IV

03) De acordo com o texto, assinale a alternativa que constitui caracteristica da sociedade moderna.
A) A erradicagdo do poder do Estado. D) A iniciativa privada € isenta em relagdo as regras.
B) A extingdo dos limites entre o publico e o privado. E) A sociedade ¢ patriarcal.

C) O interesse do cidaddo nos assuntos politicos.

504) Assinale a funcio sintatica do termo sublinhado em “incapaz de participar da elaboracio das decisdes...”
A) Adjunto adnominal. D) Aposto.
B) Objeto indireto. E) Complemento nominal.
C) Objeto direto preposicionado.

§05) Considere a afirmativa “Se o governo nio cria regras, a universidade as inventa...” O vocabulo se exerce a
mesma funcao sintatica em '
A) Os irmaos cumprimentaram-se seriamente. D) Teriamos chances se ao menos tentassemos.
B) Nesta terra, vive-se em paz. E) Nao sei se ficaremos em casa.
C) Ainda se viam ali homens honestos.

§06) Relacione as colunas de acordo com a classificacio gramatical dos vocabulos sublinhados.
' 1. “O poder do estado...” ( ) Pronome relativo.

2. “Néo passava de um insignificante animal...” () Adjetivo.

3. “Reinava a vontade do patriarca, que tinha o poder...” () Conjungio.

4. “Se Aristoteles ressuscitasse...” () Substantivo.

5. “Ficaria horrorizado com a interferéncia...” ( ) Preposigao.

A sequéncia esta correta em

A)5,2,4,1,3 B)4,1,5,3,2 0)3,2,4,1,5 D)3,1,4,2,5 E)4,2,3,1,5
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ECONCURSO PUBLICO - PREFEITURA DO MUNICiP1O DE PORTO VELHO/RO .
107) “Quando a democracia surgiu na Grécia...” Assinale a alternativa na qual o verbo apresenta, na oracio |
' proposta, transitividade anidloga idéntica ao da frase anterior. '

A) Esse argumento ndo procede. D) Nao abdicarei de meus direitos.

B) O professor informou ao diretor sobre sua decisao. E) Ansiava pelo dia de amanha.

C) Chamei por vocé.

508) “Um homem que levasse uma vida exclusivamente privada nio passava de um insignificante animal doméstico.”
A oracao destacada é subordinada

A) adjetiva explicativa. D) adjetiva restritiva.

B) substantiva objetiva direta. E) substantiva apositiva.

C) substantiva subjetiva.

09) Assinale o periodo em que se verifica o agente da voz passiva.
' A) “Os assuntos publicos sdo tratados como questdes privadas...”
B) “E inimaginavel uma atividade publica ou privada que ndo seja regulamentada por lei...”
C) “Quando a democracia surgiu na Grécia, por volta de 500 a.C...”
D) “No ambito doméstico, reinava a vontade do patriarca...”
E) “A sociedade moderna sequestrou a intimidade do individuo.”

10) “Para os gregos, nio havia atividade mais apaixonante e gloriosa.” Em relacio ao sujeito desta oracio, assinale
' a alternativa correspondente.

A) Nao possui sujeito. D) Possui sujeito simples.

B) Possui sujeito indeterminado. E) Possui sujeito composto.

C) Possui sujeito oculto.

RACIOCINIO LOGICO-MATEMATICO

11) Seja a sequéncia (9, s, +37,__ ,51)uma progressido aritmética. Sobre os nimeros que completam as
lacunas pode-se afirmar que sao
A) todos impares. D) 3 impares e 1 par.
B) todos pares. E) 3 pares e 1 impar.
C) 2 impares e 2 pares.

12) Numa lanchonete sio vendidos pastéis, empadas e croquetes. Sabe-se que o preco da empada é igual ao dobro
: do preco do croquete, e que o valor pago por dois pastéis é igual ao preco de trés empadas. Qual das opcoes de
compra a seguir é a mais cara?
A) 2 pastéis ¢ 1 empada. D) 3 pastéis e 1 croquete.
B) 3 croquetes e 2 pastéis. E) 3 empadas e 1 pastel.
C) 2 empadas e 5 croquetes.

§13) Dois veiculos possuem 3 e 4 poltronas para os passageiros. De quantas maneiras 6 pessoas poderiao ocupar
essas poltronas, considerando que o veiculo maior deve ter todas as suas poltronas ocupadas? '
A) 2.880 B) 2.160 C) 1.280 D) 1.520 E) 2.040

114) Num shopping sdo oferecidos 3 meios de transportes para seus clientes: elevador, escada rolante e rampa com |
: esteira. Trés amigas — Marcela, Ana Paula e Daniela — foram fazer compras neste shopping em horarios
diferentes — manha, tarde e noite — e utilizaram cada uma um tnico meio de transporte e diferente das demais.
Considere que '
e Ana Paula ndo foi ao shopping a tarde ou utilizou o elevador.
® q esteira ndo funciona de manhd e a escada rolante so funciona a tarde.
e Marcela fez compras antes de Daniela e depois de Ana Paula.
Utilizaram a escada rolante, o elevador e a rampa com esteira, respectivamente,
A) Ana Paula, Marcela ¢ Daniela. D) Ana Paula, Daniela e Marcela.
B) Daniela, Ana Paula e Marcela. E) Marcela, Ana Paula e Daniela.
C) Marcela, Danicla e Ana Paula.

515) No lancamento simultineo de trés dados, um vermelho, um amarelo ¢ um verde, a probabilidade de se obter
' mais de 15 pontos é '
A) 8/45 B) 7/72 C) 5/108 D) 7/216 E)5/72
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116) Numa relojoaria sdo vendidos relogios de trés tipos: com mostrador digital, com ponteiros e modelos com esses |
' dois itens. Se num certo dia foram vendidos 61 modelos, sendo que 29 apresentavam mostrador digital e 17
mostrador digital e ponteiros, entdo o numero de relégios vendidos neste dia que apresentavam apenas :
ponteiros foi igual a
A) 36. B) 44. C) 32. D) 25. E) 39.

17) Carlos nasceu no primeiro dia de um ano bissexto, ou seja, com um dia a mais em fevereiro. Considerando que

' anos bissextos ocorrem de 4 em 4 anos, e que o nascimento de Carlos ocorreu numa segunda-feira, entdo o !
aniversario de 5 anos de Carlos caiu em um(a) '
A) quinta-feira. B) domingo. C) segunda-feira. D) sabado. E) sexta-feira.

118) Numa loja, todo produto caro é grande e todo produto de metal nio é grande. Logo, tem-se que

' A) todo produto de metal ¢ caro. D) alguns produtos de metal sdo caros e grandes.
B) alguns produtos caros sdo grandes ¢ de metal. E) todo produto caro ¢ de metal.
C) nenhum produto caro é de metal.

19) Solange vai ao supermercado e corta o cabelo uma unica vez ao més. Considere que ela vai ao supermercado
sempre no primeiro dia do més e que corta seu cabelo no ultimo sabado do més. Se num certo més de 30 dias, :
Solange foi ao supermercado numa quinta-feira, entdo no més anterior ela cortou o cabelo no dia :
A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 29

520) Pedro tem o dobro da idade de Joao e é 12 anos mais velho que José. Se Joao nasceu 5 anos depois de José,
| entdo

A) o0 mais novo tem menos de 15 anos.

B) o mais velho tem mais de 35 anos.

C) a diferenca de idade entre os dois mais velhos é de 19 anos.

D) nenhum deles tem mais de 40 anos.

E) a soma das idades dos dois mais novos ¢ de 42 anos.

NOCOES DE DIREITO CONSTITUCIONAL E ADMINISTRATIVO

121) A Constitui¢io da Republica Federativa do Brasil tem regra no sentido de que NAO sera objeto de deliberacio !
:  aproposta de emenda constitucional tendente a abolir o(a) :
A) forma de governo nela prevista. D) sistema de Estado nela previsto.
B) sistema de governo nela previsto. E) enumeracdo de Estado nela prevista.
C) forma de Estado nela prevista.

122) Sobre os Direitos e Deveres Individuais e Coletivos, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) Ninguém pode ser compelido a associar-se ou a permanecer associado. ,

B) A casa ¢ asilo inviolavel do individuo, ninguém nela podendo penetrar sem consentimento do morador, salvo em !
caso de flagrante delito, ou desastre, ou para prestar socorro ou por determinagao judicial.

C) A lei estabelecerd o procedimento para desapropriagdo por necessidade ou utilidade publica, ou por interesse
social, mediante justa e prévia indenizagdo em dinheiro, ressalvados os casos previstos na Constituigdo da
Reptiblica Federativa do Brasil. |

D) A sucessdo de bens de estrangeiros situados no pais sera regulada pela lei brasileira em beneficio do conjuge ou !
dos filhos brasileiros, sempre que ndo lhes seja mais favoravel a lei pessoal do de cujus. '

E) A lei ndo excluira da apreciagdo do Poder Judiciario lesao ou ameaga a direito.

123) Compete, privativamente, 2 Unido legislar sobre

' A) servigo postal. D) produgao e consumo.
B) orcamento. E) protecdo a infincia e juventude.
C) junta comercial.

524) Analise as afirmativas de acordo com a Constituicio da Republica Federativa do Brasil. |
I. A fiscalizagdo do Municipio serd exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos :
sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei.
I1. O controle externo da Camara Municipal ser4 exercido com o auxilio dos Tribunais de Contas dos Estados ou do !
Municipio ou dos Conselhos ou Tribunais de Contas dos Municipios, onde houver.
III. E vedada a criagio de Tribunais, Conselhos ou Orgios de Contas Municipais.
Esta(ao0) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s)
A)l B) I o)1 D)L II E) L II, 11T
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125) Ao servidor publico da administracio direta, autarquica e fundacional, no exercicio de mandato eletivo, !
: aplicam-se as seguintes disposi¢oes, EXCETO: '
A) Tratando-se de mandato eletivo federal, estadual ou distrital, ficara afastado de seu cargo, emprego ou fungéio. |

B) Investido no mandato de Prefeito sera afastado do cargo, emprego ou funcdo, sendo-lhe facultado optar pela sua !
remuneracio. '

C) Investido no mandato de Vereador, havendo compatibilidade de horarios, percebera as vantagens de seu cargo, :
emprego ou fun¢do, sem prejuizo da remuneragao do cargo eletivo e, ndo havendo compatibilidade, sera aplicada !

a regra citada na alternativa anterior. '

D) Em qualquer caso que exija o afastamento para o exercicio de mandato eletivo, seu tempo de servigo sera contado
para todos os efeitos legais, inclusive promog¢ao por merecimento. ,

E) Para efeito de beneficio previdencidrio, no caso de afastamento, os valores serdo determinados como se no !
exercicio estivesse. '

CONHECIMENTOS GERAIS

126) Em 20 de junho de 2011 (Dia Mundial do Refugiado), a Organizacido das Nacdes Unidas (ONU) divulgou
' relatorio que constata o nimero de pessoas forcadas a fugir de suas casas para escapar de guerras ou abusos e
chegou ao patamar mais alto dos tltimos 15 anos. Sobre as movimentacgdes fisico-territoriais das pessoas no :
planeta é correto afirmar que '
I. a maioria dos refugiados encontra-se nos paises desenvolvidos.
I1. o deslocamento ocorre principalmente dentro dos paises.

II1. EUA e Europa concentram o maior nimero de refugiados.

IV. 0 maior namero de refugiados no Brasil vem da Africa. :
Os resultados apontados pelo tltimo Relatério do Alto Comissariado da ONU para Refugiados — ACNUR -
estdo representados nas alternativas :
A) 1,10 B)II, IV O) LI I D) I, II1, IV E) I1, 111, TV

27) Os conflitos constantes no Oriente Médio e agora deflagrados também no norte da Africa geram grande
preocupacio e temor internacional, principalmente no que se refere ao mercado financeiro, diante da :
possibilidade de '
A) acarretar o envolvimento das principais na¢des do planeta em lados opostos, dando inicio a uma terceira grande

guerra mundial.
B) causar quedas significativas nas bolsas de valores asiaticas, atingindo em “efeito domin6” os demais continentes !
de modo a agravar a crise ja existente.
C) destruigdo das principais areas produtoras de minério de ferro do planeta, causando faléncias generalizadas nas
diversas industrias que necessitam desta matéria-prima. !
D) fechamento dos canais que liberam o transito dos navios oriundos da Europa e América do Norte ao Oceano
Pacifico e mercados asiaticos. |
E) gerar uma nova crise do petroleo, como as desencadeadas na década de 1970, quando ocorreram a guerra de Yom
Kippor e a Revolugdo Iraniana. '

28) O Conselho de Seguranca é considerado o organismo mais poderoso da Organizacio das Nacées Unidas
(ONU). Desde 2005, ha um relatorio que propde a expansio do niimero de nag¢des permanentes e com direito a :
veto, o que vem despertando o interesse de diversas nacdes em desenvolvimento, entre elas, o Brasil, que !
desenvolve forte campanha para a conquista deste posto. Atualmente, ocupam as cinco cadeiras definitivas no
Conselho
A) Alemanha, Estados Unidos, Franca, Japao, Reino Unido.

B) Africa do Sul, Austrélia, Estados Unidos, Franca, Jap3o.
C) China, Estados Unidos, Franga, Russia, Reino Unido.
D) China, Estados Unidos, Japao, Russia, Unido Europeia.
E) Estados Unidos, Franca, Japao, Russia, Reino Unido.

*Leia o texto a seguir e responda as questoes 29 e 30.

. Considerado uma das mais significativas obras literarias dos ultimos tempos e se mantendo durante vérios meses |
rentre os mais vendidos do pais, o livro 1808 (Sdo Paulo: Planeta, 2007), de Laurentino Gomes, trata de um dos periodos mais !
'importantes da histéria do Brasil e Portugal e se apresenta, em seu subtitulo, da seguinte forma: “Como uma rainha louca,
ium principe medroso e uma corte corrupta enganaram Napoledo e mudaram a Historia de Portugal e do Brasil”. O
iperiodo retratado vem sendo, desde 2008, quando se completaram 200 anos, discutido e revisitado em diversas obras, !
reventos e veiculos de comunica¢do no Brasil, portanto, trata-se de um fato que ndo pode ser menosprezado pelos !
ibrasileiros, pois suas consequéncias alicercaram o desenvolvimento e a independéncia politica de nosso pais. '
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129) Os personagens designados como “rainha louca” e “principe medroso” sdo, respectivamente,

A) Carlota Joaquina ¢ Dom Joao IV. D) Marquesa de Santos e Dom Pedro L.
B) Catarina de Médici e Dom Pedro II. E) Princesa Isabel e Duque de Caxias.
C) Maria [ e Dom Joao VI

§30) O municipio em que a corte portuguesa se instalou definitivamente em 1808, no Brasil, foi
A) Recife. B) Rio de Janeiro. C) Salvador. D) Sédo Luis. E) Séao Paulo.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

531) A utiliza¢do de diversos computadores interligados por uma rede, para processar colaborativamente uma
; grande tarefa de forma transparente e coerente, como se apenas um unico e centralizado computador estivesse
realizando a tarefa, denomina-se '
A) processamento Unico. D) processamento escalonado.
B) processamento distribuido. E) processamento em etapas.
C) multiprocessamento.

532) A representacao do niimero 37 na base decimal é

A) 100101. B) 110010. C) 010101. D) 101100. E) 101101.
533) A representacao do niimero binario 1111110,, em decimal, é
A) 123. B) 125. C) 126. D) 216. E) 223.
534) “Compiladores e sdo formas de traduciio de um codigo, geralmente de alto nivel para um
! cédigo que o computador interprete. Este tradutor tem a func¢io de traduzir uma linguagem abstrata para
uma linguagem . Programas produzidos em sdo exemplos de linguagem
compilada.” Assinale a alternativa que completa correta e sequencialmente a afirmativa anterior.
A) interpretadores / binaria / Delphi D) tradutores / formal / Delphi
B) executaveis / de baixo nivel / Cobol E) executaveis / hexadecimal / Java

C) interpretadores / binaria / JavaScript

535) O JavaScript ¢ muito utilizado no desenvolvimento de sites Web, na validac¢io e aperfeicoamento dos cédigos
HTML. E considerado um tipo de linguagem !

A) compilada. B) interpretada. C) traduzida. D) de marcagdo. E) validadora.
;36) O GlassFish é um

A) servidor de banco de dados. D) compilador Java.

B) servidor de aplicagao. E) interpretador Java.

C) servidor de rede.

:37) A documentacio do c6digo é uma tarefa muito importante para os desenvolvedores de sistemas e de extrema
: importancia para futuras manutencoes nos aplicativos produzidos. No Java, criou-se um recurso que permite
a documentacdo em linguagem especifica que introduz comentarios no escopo de classes e métodos. Tal :
recurso denomina-se '

A) JavaDocumentation. D) JavaHelp.
B) JavaDoc. E) DeveloperDoc.
C) JavaLibary.

138) Analise a classe a seguir.
Public class Avaliacao{
private int dia
private int mes
private int ano
§
Com relacio aos atributos desta classe, serao visiveis
A) para todas as outras classes e subclasses do projeto.
B) apenas para as classes que pertencem ao mesmo pacote.
C) apenas na classe em que se encontram.
D) apenas para classes que contenham também métodos private.
E) em momento algum, pois sdo atributos protegidos.

§39) Em Java, um conjunto de classes que fica em um diretério com o mesmo nome do pacote denomina-se
A) objeto. B) método. C) modificador. D) instancia. E) package.
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140) Marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas.

: () Interface ¢ um conjunto de constantes e métodos sem qualquer implementagdo usando a palavra implements.
() Construtores sio usados para inicializar objetos. E 0 método que tem o mesmo nome da sua classe.
() Encapsulamento ¢ a capacidade de um método executar a agdo adequada dependendo do tipo de objeto.
() Métodos representam os estados e as agdes dos objetos e classes.
A sequéncia esta correta em
A)V,F,F,V B)V,V,F,V C)V,F,V,V D)F,F,V,F E)F,V,V,F

:41) Em Java, o recurso utilizado para alocar memoria, anotar quantas referéncias existem para cada objeto e !
: rodar uma thread que limpe os objetos que néio tém referéncia, denomina-se '
A)JVM. D) DeadLock.
B) Memory Leak. E) Clear Memory.
C) Garbage Collector.

42) Analise a figura.
: Input .S

EI Qual seu nome?
o] [coml

Em Java, utilizando da biblioteca Swing, a linha de comando necessaria para criar a caixa de didlogo anterior
e armazenar o valor na variavel X, é i
A) X = JOptionPane.showImputDialog(“Qual seu nome?”).

B) X := JOptionPane.showlmputDialog(“Qual seu nome?”).

C) X :=JOptionPane.showDialog(“‘Qual seu nome?”).

D) X = Jdialog.showDialog(“Qual seu nome?”).

E) X := showDialog(“Qual seu nome?”).

543) O componente grafico (programa) escrito em Java, que roda embutido em uma pagina HTML, é conhecido

como
A) Servlet. B) Applet. C) Crude. D) Xml. E) Package.
544) Considere as variaveis escritas em Java.
' inta=20;
intb=75;
intc=4;
O resultado da operacio a seguir sera
a/=b;
a*=c;
; A)4 B) 8 O) 15 D) 16 E) 20
45) Sao tipos de dados primitivos em Java, EXCETO:
' A) boolean B) long C) float D) double E) integer
246) Relacione as colunas associando as estruturas de controle as suas respectivas funcdes.
Estruturas de controle: Funcoes:
() Estrutura de repeticdo que permite especificar uma ac¢do que deve ser repetida,
1.If enquanto alguma condig@o estiver verdadeira, onde o teste da condigdo ¢ realizado
no inicio do procedimento.
2. If/else () Estrutura de selegdo que permite especificar que, quando a condigao for verdadeira,
deve ser executada uma agdo diferente da executada quando a ag@o for falsa.
3. While () Estrutura de selecdo que executa uma acdo indicada somente quando a condigdo
especificada ¢ avaliada como verdadeira.
4. For () Estrutura de repeticdo que permite especificar uma ac¢do que deve ser repetida,
enquanto alguma condig@o estiver verdadeira, onde o teste da condigdo ¢ realizado
5. Do/while no fim do procedimento.

() Estrutura de repeti¢do que executa uma ac¢do que € controlada por um contador.

A sequéncia esta correta em
A)2,1,5,4,3 B)2,4,3,1,5 0)3,2,1,54 D)3,5,1,2,4 E)4,2,3,5,1
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147) Um método que chama a si proprio direta ou indiretamente através de outro método denomina-se
A) anomalo. B) recursivo. C) subsequente. D) remessivo. E) genérico.

548) Considere o codigo.
public class Avaliacao{
private int hora;
private int minuto;
private int segundo;

}

Sabendo-se que os atributos desta classe sdo privados, para que outros tenham acesso e consigam manipular

tais atributos, devem ser criados os métodos
A) construtores.  B) get e set. C) hash code.

149) Sao livros do ITIL v3, EXCETO:
A) Estratégia de servigos.
B) Desenho de servigos.
C) Transicdo de servigos.

150) Em um sistema operacional, sabe-se que todo processo pertencente a um conjunto espera por um processo que
somente um outro deste mesmo conjunto, podera fazer acontecer. Trata-se de :
A) Deadlock. B) BadBlock. C) Underlock. D) Systemlock.

D) genéricos. E) instancia final.

D) Entrega de servigos.
E) Melhoria continua de servigos.

E) Killlock.
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